

# NAŠE NOVINY

11. listopadu 1997 - 22 (202)

## Nezávislý třebaňský občasník

### Rušení vlaků nekončí

Poberouni - Přestože koncem září zmizely z jízdního řádu Českých drah některé spoje na trati Praha - Beroun, zdá se, že rušení vlaků nebylo definitivní.

V minulých dnech totiž obdržel starosta Řevnic Jan Kadlec další zprávu týkající se chystaných změn jízdního řádu. V dopise ČD mimo jiné počítají se sloučením posledních dvou večerních vlaků, jejichž odjezd z Prahy by byl ve 23.10. (pš)

### Ze školy bude továrna

Řevnice - Řevnická Městská rada schválila na svém zasedání pronájem budovy bývalé ZŠ na náměstí Krále Jiřího firmě PENCO, jež se zabývá výrobou potravy pro sportovce.

„PENCO bude muset provést rozsáhlé úpravy interiéru, podkrovní i půdy. Rekonstrukce vyjde firmu asi na 3 miliony Kč,“ uvedl starosta Jan Kadlec, který upozornil, že v souvislosti s pronájemem budovy dojde také k rozšíření příjezdové komunikace z ulice Legií. Výše nájemného je podle slov Kadlece stále v jednání. (pš)

### Starosta stavěl lávku

Zadní Třebaň - Již několik dní slouží nejen třebaňským chodcům opravená lávka přes Svinavský potok u železničního viaduktu.

Dřevěná prkna byla nahrazena kovovými rohožemi. Opravy lávky se ujal samotný starosta obce L. Schneider se synem a dalším pomocníkem. (Mák)

## Turisté dobyli Sněžku

### TŘEBAŇSTÍ POUTNÍCI NA VÝPRAVĚ DO KRKONOŠ

Zadní Třebaň - Jako poslední velkou akcí v letošním roce si zadnotřebaňský Klub českých turistů naplánoval návštěvu podzemních Krkonoš. Přihlásilo se nás 15 (turisté i hosté) a už na schůzce před odjezdem se ukázalo, že tentokrát nepojedeme všichni společně.

Hlavní a největší, tzv. západní skupina pod vedením velitele Pavla Suka odjede v sobotu dopoledne autobusem do Harrachova, drahá, podstatně menší, tzv. jižní sekce pod vedením Jardy Matouška opustí Prahu v sobotu odpoledne autobusem do Pece a poslední vyrazí v nočních hodinách zkušený turista-samotář Míla Frýdl vozem do Pece. První skupina se sejde s druhou na Martinově boudě v sobotu večer a Míla se k nám přidá v neděli na Sněžce. Vše bylo domluveno, velitel připomněl nutnou výzbroj do hor a sraz 25. 10. v 7.40 na nádraží. V sobotu ráno se první skupina šťastně usadila do



Tradiční «dušičková» pobožnost se první listopadový den konala na zadnotřebaňském hřbitově. S řevnickým farářem Pecinovským se jí zúčastnilo na dvacet Třebaňáků. Foto NN M. FRÝDL

místenkového autobusu směr Harrachov a vyrazili jsme. Cesta se nekonečně vlekla a počasí se s příjezdem do podhůří značně zhoršilo. V Turnově, kde byla krátká přestávka, přšelo a byla vlhká zima. „To to asi bude v horách vypadat,“ říkala si většina z nás. Po poledni jsme vystoupili na konečné. K našemu údivu lehce sněžilo a bylo docela příjemné. Bez dlouhého okouňání jsme se vydali na cestu. Krátkou zastávku jsme udělali pouze u Mumlavských vodopádů, které nás uchvátily nejen krásně čistou a ledově průzračnou vodou, ale také ve skále vymletými útvary, které připomínaly golfové hřiště.

Stále jsme stoupali. Ze široké lesní cesty se pomalu stala pěšina v lesním porostu, vysokých stromů ubývalo, až úplně vymizely a zůstala pouze koso-dřevina. Sněh se pořád sypal, vítr sílil. Konečně jsme dosáhli hřebenu a už se těšili na horký grog na Labské boudě. Ani v mlze a silném větru jsme ji nemohli minout, protože takové betnové monstrum, které má nahradit původní vyhořelou horskou chatu, je vidět už zdaleka. Nevím, jak bude chata vypadat v konečné podobě, ale dnes je to příšerný betonový kvádr, který se do hor vůbec nehodí. Po zjištění, že chata je mimo provoz, jsme se občerstvili z vlastních zásob v přístřešku, kde alespoň nesněžilo a tolik nefělo. Dlouho jsme se zde nezdířeli a rychlým tempem pokračovali vzhůru k Martinově boudě. Tam už nás čekali.

Rychle jsme se ubytovali a hurá do restaurace. A už se ochutnávalo krkonošské kyselo, jelení guláš, svičková a jiné dobroty. Velitel se také dobře najeď, ale přesto byl trochu nervózní, netrpělivě očekával účastníky jižní sekce, kteří za námi měli vystoupat z Pece. (Dokončení na straně 3)

### Plyn na prvním místě

Řevnice - O předběžném plánu investic na rok 1998 jednal 3. listopadu na zasedání členové řevnické Městské rady.

Ze slov starosty Jana Kadlece vyplývá, že primární otázkou bude i v příštím roce výstavba plynofikace, která by měla být financována jak z prostředků města, tak i za spoluúčasti občanů. Na druhém místě stojí rekultivace staré skládky za hřbitovem, kde by měl být zpevněn svah a vytvořena ochranná hráz. „V neposlední řadě jsme jednali o odklonění části vod z Hrnčířské strouhy do Nezabudického potoka,“ uzavřel Kadlec. (pš)

### Chaty stále lákají

Mořinka - Větrné Údolí v katastru obce Mořinka bylo svědkem vyloupení dvou chat.

Dosud neznámý pachatel u obou vypáčil okna a těmi se dostal dovnitř. Z rekreačních objektů odcizil věci v hodnotě 10 000 Kč. Vesměs šlo o elektrospotřebiče, oblečení a potraviny. Návštěvu v chatě málem zaregistroval 1. 11. i majitel rekreačního domku v Litni-Bělci. Pachatele se podařilo policii zajistit ještě před tím, než vnikl dovnitř. Obviněný M. M. je až z Brna. (Viz strana 5) (šm)

### Ostrovan vede přebor

Zadní Třebaň - Na čele okresního přeboru přezimují fotbalisté třebaňského Ostrovana.

Tečku za kvalitními výkony v podzimní části sezony fotbalisté OZT udělali v sobotu 8. 11. na domácím hřišti, kde v prestižním zápase o prvenství remizovali s Hostomicemi 1:1. (Viz strana 6) (mf)

### Trefili deset bažantů

Zadní Třebaň - Všeohvůdy deset bažantů ulovili řevnickí a třebaňští myslivci na svém letos prvním honu. NN to poivrdil předseda revizní komise Myslivčeského sdružení Řevnice František Sedvív. Hon, kterého se zúčastnilo pětadvacet lovců a honců, probíhal mj. na třebaňské honitbě, kterou řevnické sdružení obhospodařuje. „Naše skupina šla Třebaňskem a Vainami až ke svinavské cihelně, pak kolem Haloun do Řevnic,“ řekl Sedvív. Úlovek si podle něj lovcí rozdělili bez ohledu na to, co kdo trefil. „Dělíme se dokola podle abecedy,“ podotkl Sedvív s tím, že tečku za honem udělalo posezení v klubovně sdružení. Poslední leč myslivci chystají na 22. listopadu. (mf)

# Starosta: Plyn chceme

L. SCHNEIDER SE OMLOUVÁ M. ELIÁŠKOVI

Dnes bych se chtěl zmínit o problematice plynofikace naší obce.

Výsledek méj návštěvy Středočeských plynáren, kde jsem jednal s obchodním ředitelem, je následující: Naše obec včetně účasti Hlásné Třebané do projektu plynofikace je pro Středočeské plynárny finančně nerentabilní. Důvodem je pouze stávající maloodběr (rodinné domky, mateřská škola, společenský dům atd.). V obci chybí velkooběratel, který by svoji platbou (v současné době 4,20 Kč/m<sup>3</sup> plynu) zlepšil ekonomickou návratnost vložených investic. V současné době a do roku 2 000 se s největší pravděpodobností nic nezmění.

Středočeské plynárny praktikují svoji obchodní politiku následovně: Do plánu plynofikace obcí a měst zahrnují pouze ty, které vlastní potencionální velkooběratel a kde návratnost investic je do deseti let. V našem případě při současných cenách je tato doba 96 let. Životnost potrubí je přitom pouze padesát let.

Nic však nebrání obcím (samozřejmě mimo nedostatek finančních prostředků), aby si plynofikaci neprovedly na vlastní náklady. Pak je povinností plynáren odkoupit vysokotlaký rozvod včetně redukční stanice. To se odehrává na základě kupní smlouvy firmou splátek počínaje třetím rokem od uvedení do provozu. Středotlaký rozvod (od redukční stanice ke spotřebiteli - HUP) zůstává v majetku obce a plynárny si jej pronajímají za 1,15 Kč za metr a rok. Již tedy neplatí bezhotovostní

darovací převod. Pronájem je z důvodů autorizace (oprávnění) k prodeji plynu. Plynárny jsou pak provozovatelem a provádějí veškerou údržbu. Navzdory těmto pro nás nepříznivým skutečnostem se myšlenky plynofikovat Zádň Třebaně nevzdáváme. V současné době hledáme všechny možnosti, jak získat finanční prostředky. V roce 1994, kdy byl vypracován generel, byly náklady odhadnuty na devět milionů korun. V současné době si troufám odhadnout náklady na 13-15 milionů.

## Žádosti adresujte Telecomu

Ještě se chci vrátit k telefonizaci naší obce. Na základě žádostí SPT Telecom - nerýká se rodinných domků, ty jsou do akce zahrnuty automaticky - byl vypracován projekt. Na jeho realizaci byly vyčleněny určité investice a není tedy možné, aby z řad chatářů byly na obecním úřadu uplatňovány požadavky na zřízení telefonních stanic. Obec s tím nemá nic společného. Tyto žádosti se musí podat na SPT Telecom, Dřtinova 2a Praha 5 - hned vedle polikliniky v Kartouzské na Smíchově. Ty pak budou řešeny samostatně. I když je výkop veden kolem jejich parcely - realizace jejich požadavku je



nad rámec schváleného projektu a zvyšovaly by se tím náklady (kabel, skříňka BOX, chráničky atd.) Ještě bych se chtěl omluvit p. Eliáškově st., kterému jsem slíbil opravu veřejných světel. Při opravě osvětlení obce prováděné před čtrnácti dny daný typ žárovek bohužel došel - týká se to i lampy u pana Pultra. Již jsou doobjednány a ihned vyměněny, aby s lucerničkou nemusel chodit vůbec nikdo. Ostatní obyvatele žádám, aby informaci o tom, že někde nesvítili, vhodili do schránky na OÚ a nečekali na mne se sdělením, že lampa nesvítili již dva měsíce. Děkuji.

Lubomír SCIENEIDER, starosta Zádň Třebaně

# Škola bude hodnotit

ŘEDITELKA TŘEBAŇSKÉ ZŠ PŘIPRAVUJE SCHŮZKU S RODIČI

Třídni schůzka rodičů žáků zadnořebské školy, kde budou ředitelka Božena Musilová i družinářka Hanka Tláškalová hodnotit, čeho prvňáčci i druháčci doposud dosáhli, se uskuteční už ve čtvrtek 20. listopadu.

„Přes mou delší nemoc i přes to, že se u dětí v ten čas střídali tři pedagogové, jsou jejich dosažené znalosti uspokojivé. Prokázal to mimo jiné test, který jsem jim po svém návratu připravila,“ řekla NN ředitelka školy Musilová.

Mírné problémy činí druhákům v písemném projevu přeměny vět, ale v matematice je údajně situace lepší. Dokonce i přechody přes desítku jdou studentům hladce. Minimální trable pak dělá dětem prvouka - ta praktická i teoretická.

„V tuto chvíli připravujeme s dětmi na začátek schůzky malý program pro rodiče. Nechej, aby šlo o nepřijemnou oficiální schůzi, ale o přátelské posezení s rodiči, jsou slova ředitelky, která kromě tohoto pořadu už vymýšlí i dětskou vánoční besídku, a v té souvislosti dodává: „Doufám, že už ne onemocním, a nejen letos. Mám v sobě řadu vita-

minů a imunitu posilujících medikamentů. Problém je, že děti občas chodí do školy dost nastydle a skoro už nemocné.“ Michaela ŠMERGLOVÁ

## Z konšelstva

Obecní zastupitelstvo Zádň Třebaně se na pravidelném zasedání sešlo 30. října:

Mezi hlavní body jednání patřilo:

- pokračují práce na obnově obecního rozhlasu. Dosud nebyla dokončena žádná větev,
- rozšíření veřejného osvětlení v některých kritických místech a nákup materiálu na údržbu osvětlení,
- projednány priority investičních akcí pro rok 1998, ke kterým bude patřit například výměna střešní krytiny na Společenském domě a poště.

Josef MALÝ, člen obecního zastupitelstva

## Masopust 21. února

Oslava masopustu, už devátá v novodobé historii Zádň Třebaně, se napřesrok v naší obci uskuteční v sobotu 21. února.

I tentokrát ji bude pořádat redakční rada NN s přáteli a její součástí bude i tančovačka. „Datum masopustu je odvozeno od Velikonoc,“ řekl NN řevnický katolický farář Josef Pecinovský. „Vždy čtyřicet dní před oslavou Velikonoc je tzv. popeleční středa, které předchází masopustní úterý, jež období masopustu uzavírá.“ Velikonoc se podle Pecinovského konají první neděli po jarním úplňku, což v roce 1998 vychází na 12. dubna. (mf)

## Transformátor už stojí

Na své místo poblíž trebské nádraží už byl v minulých dnech usazen nový transformátor. Zapojen sice ještě nebyl, ale podle starosty obce Lubomíra Schneidra se tak má stát do konce roku. „Transformátor, po tom, jenž stojí u Břížďelů, druhý nový,“ řekl, „výrazně posílí napětí elektřiny v části vsi nad nádražím a v centru. Přestože původně mělo nových transformátorů ve Třebaně vyrůst devět, další už se stavět nebudou. (mf)

- \* MONTÁŽ, OPRAVY, ÚDRŽBA, EL. ZARÍZENÍ
- \* ELEKTROINSTALACE V BYTECH A RODINNÝCH DOMCÍCH
- \* DROBNÉ ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE

provede

**Josef Jahelka**

ZADŇ TŘEBAŇ 220  
tel.: 991 47 31

## Oloupený majitel

Z rodinného domku v Zádň Třebaně v místech za potokem a pod Koloniálem zmizela jeho obyvatele ve středu 5. listopadu televize a její dálkové ovládání.

Vše v hodnotě čtrnáct tisíc korun. Podle výpovědi poškozeného pana K. se tak stalo v době mezi 23.00 a 6.00 hodinou ránní, kdy byl údajně v Řevnicích. (Šm)

## Vyhrála rodinka

Jazykozpytný test Našich novin se stal šťastným pro zadnořebskou rodinu Schneiderovu, která byla mezi dvěma zasláteli správných odpovědí vylosována jako vítězná.

Kniha, coby odměna, tedy putuje do starostenské knihovny. Gratulujeme, a těšíme se na hojnou účast čtenářů v některém z dalších testů či kvízů, které přineseme v NN. (Šm)

## ZIMNÍ NADÍLKA OD

**FEMAT**®  
spol. s r. o.



Femat, s.r.o., Kazínská 8, Praha 5 - Velká Chuchle

Neváhejte a přijďte v sobotu 22.11.1997 od 9<sup>00</sup> do 16<sup>00</sup> hod.

- profesionální kontrola technického stavu vozů ŠKODA **ZDARMA**
- celostátní soutěž o Felicii Pacific
- výhodná a bohatá nabídka originálních náhradních dílů a příslušenství
- nový akční model Pacific

Objednat se můžete na tel. 02/536717 nebo tel/fax 02/5815179. Srdečně Vás zveme !!!

Na výlet za krásami Bavorska a Rakouska se vydalo osm třebaňských cestovatelů. První článek z jejich cest jsme otiskli minule. Přes Mnichov jsme doputovali do GA-PA a k Füssenu.

S rozedněním druhého dne zjišťujeme, že penzion leží na břehu překrásného jezera. Protější břeh vzdálený asi kilometr leží v mílném oparu a v pozadí za předhůřím Alp – Ammergebirge se pomaloučku klube sluníčko dávající tušit krásný den. Po snídani vyjíždíme přes Füssen do podhorské obce ležící při jezerech Schwansee a Alpsee. Navštívujeme zámek Hohenschwangau a asi půl hodiny vzdálený romantický zámek Neuschwanstein, postavený na nepřístupném skalním útesu v letech 1868–1886 po vzoru středověkých hradů bavorským králem Ludvíkem II. Prohlídka sídla, výtvoru pohádkové fantazie, nekonvenčnosti a bohatství by zabrala samostatný článek. Vždyť stavba proslavila bavorského krále Ludvíka II. po Evropě spíše jako snílka stavitele než vladaře a

## Cesta k sousedům II.

### TŘEBAŇSTÍ CESTOVATELÉ ZA KRÁSAMÍ BAVORSKA A RAKOUSKA

byla inspirací i pro R. Wagnera. Odpoledne jsme si prohlédli pamětihodnosti Füssenu a navěčer se vykoukali v průzračné vodě jezera Forggensee, několik kroků od penzionu.

#### Návštěva Innsbrucku...

Třetí den jsme u Füssenu přejeli do Rakouska a projeli krásnou krajinou severních Tyrol; průmyslem FERN PAS ve výšce 1207 m překonáváme pásmo Severních vápencových Alp a sjíždíme do údolí Innu k návštěvě Innsbrucku, hlavního města Tyrolska. Prohlédli jsme si historické centrum od Triumfální brány postavené roku 1765, přes ulici Marie Terezie, která je díky koncentraci historických objektů a horskému hřebenu Nordkette tvoří-

címu kouzelnou kulisu považována za jednu z nejkrásnějších ulic Evropy, k nábreží řeky Inn. Po ukončení prohlídky dalších pamětihodností města, zejména dómu sv. Jakuba a Hofburku následuje přejezd do obce Igls, střediska zimních sportů a východiska k lanovce na Patscherkofel (2 247 m). Také jsme si vyjeli a spoustu toho viděli: hluboké údolí skrývající železniční trať, starou silnici a novou dálnici na Brenner Pas, ledovce třítisícovek Stubajských Alp. Vpředu, hluboko pod námi miniatura Innsbrucku s letištem, protkána pavučinou moderních dálničnic a železničních staveb a točkem Innu. Poblíž horní stanice lanovky ještě nejvýše položená botanická zahrada v Evropě s více než 400 vysokohorskými rostlinami, znovu otevřená v roce 1994. Na pěší výstup na samý vrchol Patscherkofelu je zapotřebí asi 3/4 hodiny jedním směrem; to však z časových důvodů nepřichází v úvahu, je nejvyšší čas k návratu lanovkou k naší karosě a cesta pokračuje na východ.

#### Směr Salzburg

Ve městě Wörgl opouštíme řeku Inn a přes sv. Johann i Tyrol a Kitzbühel směřujeme k jihu, abychom průmyskem Turn (1 274 m) překonali Kitzbühelské Alpy. Údolím Salzachu s odbočkou do Zell Am See pokračujeme do místa třetího noclehu – Werfenu. Večeře z vlastních zásob je vynahrazena koupáním v krytém bazénu v našem penzionu.

Čtvrtý den odjíždíme do nedalekého Salzburgu, který má promyšlený systém ochrany před invazí turistických autokarů. Rádi bychom byli na něj vyzráli, ale nepodařilo se. Skončili jsme na parkovišti Salzburg Jih. Vyrazili jsme do města s tím, že poblíž centra vystoupíme a v hodinu 11 nás na téme místě předjedší karosa opět naloží. Ale tu na nás doléhá trest boží za předchozí pekus »vyzrát na to«: porucha motoru a ještě k tomu na křižovatce; a tak jsme do města pokračovali trolejbusem.

(Dokončení příště)

Stanislav ŠÍMA



Nastěstí byli zanedlouho tady. V čele Jarďa Matoušek a za ním manželé Frydriehovi, Vlasta Moravec na poslední chvíli onemocněl. Radostně jsme je přivítali. Večer probíhal ve veselé náladě, vyprávění historek nebralo konce, nechyběla ani kytara. Ráno, vyspalí a odpočatí, jsme vyrazili směr Sněžka. Z jasné modré oblohy se občas sneslo pár vloček, jinak svítilo slunce a bylo příjemně. Na hřebeni v nadmořské výšce 1 350 m u Kalmanova pomníku jsme odbočili a prakticky kopírovali hranici s Polskem. Přes Mužské (1 417 m) a Dřevčí kameny (1 413), kolem Petrovy boudy se nám šlo hezky. Ve Špindlerově boudě byla krátká přestávka na polevku. Následovalo prudké stoupání, a pak jsme již pohodlně kráčeli po vrstevnici. Pochoď nám znepríjemňoval vítr a časté sněhové přeháňky. Tato tzv. cesta Česko-polského přátelství vede převážně polským územím a nabízí zajímavé pohledy na Velký a Malý rybník obklopené holými kamennými srázy. V posledním úseku cesty ke Sněžce jsme trochu ztratili na tempo, což způsobily drobné zdravotní potíže některých účastníků a namáhavá cesta hlubokým sněhem. Vedení rozhodlo, že ty nej-

## Turisté dobyli Sněžku

### DOKONČENÍ ZE STRANY 1

více unavené doprovodí Jirka Vokál na Luční boudu. Na vrchol nejvyšší hory ČR se nás vydalo deset. Vítr fičel ze všech stran, sníl se sypal a vločky nás nemilosrdně štípaly do tváří. Stoupali jsme kratší, ale obtížnější strmou cestou. Každých dvacet kroků jsme popadali dech, přidržovali se namrzlých řetězů a toužebně zhlíželi k vrcholu. Nakonec se to podařilo. Byli jsme ve výšce 1 602 m a vítal nás Míla, šťastný, že se nás konečně dočkal. Horký grog a buchty s tvarohem nám nikde tak nechutnaly jako v bufetu na vrcholu. Po odpočinku jsme sestoupili po magistrále, abychom udrželi svižné tempo, protože se rychle stmívalo a my měli před sebou šest kilometrů do Luční boudy. Šli jsme rychle a celkem pohodlně, dvakrát po dřevěných chodnících, jež zajišťují průchodnost úpského rašeliniště. Těsně před chatou nás překvapil asi stometrový úsek navátého sněhu, kterým jsme se doslova probrodili k chatě.

Už byl nejvyšší čas. Luční bouda je jedna z nejstarších chat v Krkonoších a také podle toho vypadá. Kromě restaurace, kde se nám celkem líbilo, i přesto, že zde během večere veselé probíhala myš, bylo vše v dezolátním stavu. Chata patří KČT, který určitě nemá finance na rekonstrukci, a to je škoda.

Ráno jsme opět odhodlaně a s kuráží vyšli do mrazivého větru a hlubokého sněhu směrem na Výrovku. Cestou jsme minuli pomníček bývalého majitele Luční a památník obětem Krkonoš. Na hřebeni se vyjasnilo, a tak jsme mohli pozorovat např. Černou horu. Na pláni těsně před Výrovkou se rozhodl velitel Suk provést instrukci, jak se chovat v lavíně. Brali jsme to všichni vážně, až do okamžiku, kdy zavelil vrátit se ke značené cestě. Ti nejposlušnější se vrhli za ním do zavětří, z nichž se pak nemohli vyhrabat. Následovalo veselí a padlo i několik jadrných poznámek, protože ostatní lehce šli za Jarlou Matouškem a bez větší námahy dorazili na stejné rozcestí, kam se dokouleli sněhem obalení, zato disciplinovaní a vůdci oddaní horalé.

Z Výrovky jsme zašli k Chaiupě na Rozcestí, kde jsme ochutnali bramboračku a obířali se před sestupem do Pece. Cesta do údolí Úpy vedla lesem, po úzkých horských pěšinách. Netrvalo dlouho a byli jsme ve městě. Místní zde budují nové krámky, opravují penziony a hotýlky snad v každé ulici, a podle toho, kolik práce jim zbývalo, jsme poznali, že i oni byli brzkým přídělem sněhu zaskočení. Společný oběd ukončil další z vydařených akcí našeho klubu. Většina z nás zažila zimní přechod Krkonoš poprvé a i když to občas bylo namáhavé, hrozně se nám to líbilo. I počasí k nám bylo milosrdné a my zažili sněhové závěje již koncem října. A ještě nakonec: dobrá parta = poloviční záruka úspěchu. A tu my máme. Věra SCHNEIDEROVÁ

## Sviňte za šera i v noci...

### VÝZVA CYKLISTŮM: HLEDETE NA OSVĚTLENÍ SVÉHO KOLA!

*Hazard, frajčina, neznalost nebo pouhá hloupost-nevím, která z vyjmenovaných vlastností puď naše milé spoluobčany a spoluobčanky, zvláště pti šera i v noci, nepoužívat anebo v horším případě ani nemít funkční osvětlení svého velocipedu.*

*A to zde ani vůbec neuvažují o svítící stopce! I když to vyhláška o provozu na pozemních komunikacích přímo příkazuje! Už slyším argument „vždyť ho vidím, tak co. Musí mě vidět taky“. Ale nemusí a často ani nevidí. Jezdíjí již skoro 30 let a vim o tom své. Je tu podzim, zima, plískanice a zbytečně přibývají další zranění a mrtví. Prosim - nebudte mezi nimi!*

*Rodiče dítěti často neváhají koupit horské kolo i za několik tisíc korun, patřičně je vybaví, aby to mělo to a tohle udělátko, tachometr a co já vim co všechno, ale přední světlo a svítící stopku za řádově 200 - 500 Kč ne. To je pro ně přepych! A za další. Světlo jako prvek bezpečnosti jsou rodiče ještě sto pochopit, ale helmu na kolo pro dítě a pro sebe! To už je moc. Vždyť pěci jezďzí a už nepadá! Avo, nepadá, ale když už padne, tak bývá většinou pozdě! Proto na vás apelují, občane, cykliste - sviňte za šera i v noci a používejte helmu na kolo, určité se vám jednou obě vyplatí!*

Jan NEUBERT, člen Českého klubu velocipedistů 1880

Pokračujeme v otkování volného seriálu nazvaného Symbiosa, který je věnován historií našeho kraje a vztahům, jež odvěků spojují Revnici a Zadní Třebeň. Dnes se ještě jednou vrátíme k průběhu vysvěcení nové řevnické školy v srpnu 1884, jak je zaznamenal fidei učitel František Los ve školní kronice. (NN)

Po řeči důst. p. vikáře zapěla zdejší jednota pěvecká slavnostní sbor »Milená má vlasti« od Tovačovského. Pak posvětil důst. p. vikář budovu školní jakož i nové kříže. Hned nato poděkovala žákyňe Aloisie Mesteková ze Zadní Třebeň důst. p.

## Filmové premiéry

Premiéry v našich kinech od 6. a 13. listopadu:

**HORIZONT UDÁLOSTÍ (USA)** - prolétli černou bránu do pekla a setkali se s ďáblem. Později v kosmické lodi začalo působit děsivé Zlo, které utočí na každého, kdo se mu postaví.

**LETNÍ PRIBĚH (FR)** - jeden plus tři se rovná průvih. Na začátku prázdnin je Gaspard bez dívky, ale pak se mu najednou do cesty staví - Margot, Solene a Lena. Co s tím?

**TWIN TOWN (VB)** - čemá komedie o dvojčatech, která to dokáže roztočit, když je rozohňané.

**CONTACT (USA)** - Jodie Fosterová ve sci-fi poselství mimozemšťanů.

**REČ PENĚZ (USA)** - spokojeně vymýšlel podrazky a finty, ale pak je obviněn z vraždy. Bláznivá akční komedie o tom, že starší pán to nemá lehké.

**ZDIVOČELÁ ZEMĚ (ČR)** - byl pilotem RAF, to mu vyneslo jachymovské „lázně“. Do lágru ho přijíždí navštívit žena a sedm „desperádů“, kteří hledají domov v neklidném pohraničí. (šm)

# Bean se neměl stěhovat

## NEPŘEKONATELNÁ NUDA, PROLOŽENÁ OBČAS VTI

Postava nešikovného Mr. Beana proslavila anglického herce Rowana Atkinsona především v mnohaletých seriích televizních skečů, uváděných v osmdesátých letech.

Komika tohoto ryziho Angličana byla vždy postavena na klasickech gagech, jeho neverbální humor mu navíc zaručoval úspěch v mnoha zemích. Jeho univerzálnost se projevila i ve výběru prostředí. Skeče směřoval do obvyčejných »kulis«, známých na celém světě - do čekáren, do zubařské ordinace, na ulice, na zastávky autobusů či do supermarketů. Přestože Atkinson získal zájem diváků především tímto projektem, pro vzdělanější diváky byl určen seriál Černá zmič (dvakrát v noci vysílaný ČT). V něm se odpoutal od svého alter ega Mr. Beana. Není tajemstvím, že filmem BEAN chtěl skoncovat s postavou, která je s ním víceméně spojována a zároveň si vybudovat pozici v americkém filmovém průmyslu. Přestože to popírá, není nereálné, že by se po komerčním úspěchu Atkinson za tučný honorář opět stal Mr. Beanem.

Přenesením typického beanovského humoru, ohraničeného čtyřmi stěnami jeho pokoje, plyšovým medvídkem a holicím strojkem, do exkluzivního prostředí moderních amerických galerií, se ztratil Beanův půvab. Ztrátou domácího zázemí se stal jen duchem nepřítomnou postavou, která připomíná Marfana (jak je také hostiteli ve snímku nazýváán). Stejně prostoduše jako Atkinson vyznívá i příběh - jako odborník Royal National Gallery přijede Bean do USA, aby zprostředkoval transakci vzácného obrazu. Je ubytován v rodině snazivého kurátora a páchá jednu škodu za druhou. Atkinson spolehal vždy hlavně na žánr grotesky, žádné z jeho vystoupení netrvalo déle než 20 mi-

## Video NN

Co nového ve videoprodejnách:

**SOLO (USA, 106 min.)** - Solo, uměle vytvořený zabiják, odmítne vraždit. Začne být nepohodlný.  
**ROLNÍČKY, KAM SE PODÍVÁŠ (USA, 90)** - příliš zaměstnaný podnikatel neprozřetelně slíbil synkovi vánoční dárek v podobě populární hračky.  
**SPACE JAM (USA, 87)** - největší hvězda basketbalu se spojí s největšími hvězdami kreslených grotesek a bojuje proti mimozemšťanům.  
**DO NEBÍČKA (ČR, 91)** - malá Johanka se nevyrovnala se smrti maminky. Na venkově poznává svět mimo realitu. (šm)

# Vysvěcení nové školy

## SYMBIOSA - »HISTORICKÝ« SERIÁL NN

vikáři za vysvěcení školy. Přílišným spěchem velebn. duchovenstva stalo se, že nemohl p. učitel Vladimír Příbík držeti slavnostní řeč a správce školy poděkování, což nemile se dotklo obecnstva. Pěvecká jednota nedbavši spěchu velebn. duchovenstva, zapěla druhý slavnostní sbor »Slávy květ« od V. Horáka. Potom hnul se celý zástup v pochod do kostela, kdež sloužena jest slavná mše a Te Deum laudaus.

Po mši sv. vedeni jsou zvani hosté hudbou do nové školní budovy ku společnému banketu. Po banketu vznesl přípitek vzletný místní starosta p. Matěj Bílý ku ctí Jeho Veličenstva Císaře Františka Josefa I, kterýžto přípitek doplnil velect. p. c.č. okr. hejtmán Karel Herrmann. Pak připul důst. p. vikář cirkvi, potom p. c.č. školní inspektor c.č. okr. hejtmánovi, správce školy pak velect. okr. škol. inspektorovi a více ještě přípitků následovalo.

Po skončení banketu doprovodili zástupci obcí a slavnostní výbor velect. zvané hosty vznešené k nádraží, kdež zdejší pěvecká jednota na rozlouče-

nou zapěla sbor »S Bohem buď« a »Dobrou noc«. Veškerý zástup provolal hostům hřimavé »Sláva« a »Na zdar«. Když vlak se hnul, zahrála hudba na rozloučenou císařskou hymnu. Tak skončil se pro zdejší obec a školu velepanutý ten den.  
 (Pokračování) Vladimír HOUŠKA

## Tipy NN

\* **Talichovo kvarteto** vystupuje v sále České pojišťovny v Berouně 11. 11. od 19.30.

\* **Lásku zlatnice Leonetty** - divadelní komedii na motivy buccacciiovských vyprávění - můžete vidět 11. 11. v 19.30 v SD Plzeňka Beroun.

\* **Dětské představení** Šlo povídlo na vandr se koná 14. 11. v 10:00 v černošickém kulturním domě. Účinkují Daniel Dobiáš a Jan Vodňanský.

\* **Rocková kapela MCH Band** Mikoláše Chadimý hraje 14. 11. od 21.00 v berounském Rock klubu.

\* **Výstava 100 let zemědělského odborného školství** se do 16. 11. koná v berounském Muzeu Českého krasu. Otevřeno denně mimo pondělí.

\* **Galakonec** chystá na 17. 11. od 19.30 SD Plzeňka Beroun. Vystoupí P. Bábek, Y. Simonová, R. Adam, A. Janoušková, S. Procháčka st. a ml., F. Slováček, K. Štědrý, L. Nopová a další.

\* **Kytarový recitál** Milana Zelinky proběhne 18. 11. od 19.30 v sále České pojišťovny v Berouně.

\* **Rajčatům se letos nedaří** je název komedie Johna Patricka v podání A-Z scény Zdice, kterou SD Plzeňka Beroun zařadil na 18. 11. od 19.30.

\* **Koncert** operní školy Dr. Tauberové se koná 19. 11. v Městské knihovně Beroun od 16.00.

\* **Orchestr** Václava Hübše s J. Zimou, P. Bartoňem, I. Zbořilovou a hosty hraje na berounské Plzeňce 24. 11. od 19.30 hodin. (vš, mf)

## Nová pohádka

*Pohádkový příběh ze současnosti Kluci, to je vlna, vzniká pod režisérským vedením Milana Růžičky. Příběh několika dětí se odehrává v malém městečku, kde se dívka postaví na stranu bludičky a vůbec všech pohádkových bytostí. Spolu s nimi bojují proti americké comicsové postavě Black Power, která se rozhodla českou pohádku zničit.*

*Snímek, který vzniká bez grantu a finanční podpory televize, má být dokončen na konci roku. (šm)*

M. ŠTOREK O.J.K.

# JÍZDNÍ KOLA

**Prodej, servis, rotopedy,  
náhradní díly, doplňky,  
sportovní potřeby**

Od 1.11.1997 v Řevnicích!  
- Řevnice, Komenského 92

Provozní doba:

Po-St 8-18, Čt 8-20, Pá 8-18, So 8-12

# Zámeček do zimy nebude

## VEŘEJNÁ SBÍRKA NA ZNAK ZATÍM BEZ VĚTŠÍ ODEZVY

Řevnice - Celková oprava fasády řevnického Zámečku v letošním roce pravděpodobně dokončena nebude. NN o tom informoval řevnický starosta Jan Kadlec s tím, že část oprav a natřání omítky proběhne až v příštím roce.

Rekonstrukce budovy zkomplikovala v minulých dnech příliš chladné počasí, které nedovolilo řemeslníkům nadále štukovat. Jak nám sdělil starosta Kadlec, nebyly v mrazivém počasí prováděny žádné práce, které by v budoucnosti ohrozily kvalitu omítky, či zapříčinily její následné praskání. Do začátku zimy by však měla být hotova oprava střechy a to i přesto, že musely být vyměněny staré ztrouchnivělé krovy. „Doufáme, že se vejde-me do částky 450 000 Kč, která byla na tuto

rekonstrukci učeňna,“ upozornil Kadlec. V říjnu současně došlo k výměně a renovaci některých oken, byly zasazeny nové dveře, jejichž cena se pohybuje kolem 56 000 Kč.

S nepříliš velkým ohlasem místních občanů se setkala veřejná sbírka na opravu štukovaného znaku v průčelí Zámečku, která byla vyhlášena v druhé polovině října. Za necelý měsíc se podařilo v účtárně městského úřadu a kanceláři Společenského a informačního centra vybrat pouhých 8 000 Kč. Přílišným optimismem z tohoto důvodu neopývá Kadlec, který ale zároveň nesouhlasí s názorem, že někteří řevnickí občané nechťejí na sbírku přispět, neboť netuší, který ze dvou znaků bude v průčelí umístěn. „Samozřejmě jsou lidé, kteří požadují dominikánský znak a na druhé straně ti, jež

chtějí znak městský.“ Jakým způsobem se nakonec o výběru znaku rozhodne, není v tuto chvíli známo. „Nemusíme nikam pospíchat,“ podotýká radní s tím, že nový znak bude moci být na rekonstruované budově umístěn nejdříve v létě.

Veřejná sbírka potrvá v Řevnicích až do konce března příštího roku. **Pavla ŠVEDOVÁ**

## Opět se bude kopat?

Řevnice - Občanům Řevnic, kteří si v poslední době opravili vlastní chodník, hrozí, že jej za čas opět rozkopou řemeslníci. Ke každému domu by totiž měl být zaveden zaveden jeden telefonní kabel se dvěma linkami.

Z tohoto důvodu odeslala řevnická radnice dopis na ředitelství Telecomu, ve kterém žádá společnost o zaslání projektu plánovaných prací v Řevnicích. Město tak chce zabránit případným ztrátám, které by vznikly při opakované opravě vozovek či chodníků. Radnice současně požádala o zaslání přesných termínů výkopů. **(pš)**

## Firma změnila názor

Řevnice - Firma Komeka, která měla v úmyslu v Řevnicích od příštího roku zvýšit poplatky za svoz plastů a skla z 270 na 400 Kč za jeden kontejner, zvýhodnila svou nabídku.

Stalo se tak po té, co starosta Řevnic Jan Kadlec informoval představitele Komeka o jednání s konkurenční firmou Jana Pražáka, jež by byla schopna zajistit likvidaci separovaného odpadu ve městě již za 250 Kč. „Návrať Komeka spočívá v tom, že bychom neplatili za jednotlivé vývozy, ale roční poplatek 290 000 Kč,“ upřesnil Kadlec, jež současnou nabídku Komeka hodnotí kladně. Přestože Autodoprava J. Pražáka stále vychází z dvojice firem levněji, problém je podle Kadlece v tom, že zajišťuje jen přepravu odpadu, kdežto Komeka je schopné jej i likvidovat. „Budeme muset obě možnosti zvážit na setkání starostů dolního Poberouní, které má proběhnout v polovině listopadu,“ míní Kadlec. **(pš)**

## Lávka zkolaudována

Hlásná Třebaň - Slavnostní kolaudace opravené lávky mezi Hlásnou a Zadní Třebaní proběhla ve středu 5. listopadu.

Zúčastnil se jí mj. přednosta berounského okresního úřadu František Malý, starosta Hlásné Třebaně Václav Kudibal a zástupce firmy Metrostav, která opravu prováděla. Ten potvrdil, že posledním úkonem, který jeho pracovníci na mostku udělají, bude natěr dřevěných částí. Dlouhodobá komplexní oprava lávky skončila v září. **(šm)**

## Stíny po okolí

POLICEJNÍ STATISTIKA. Za první tři čtvrtiny letošního roku zasahovali hasiči na okrese Praha-západ 568 krát. Z toho bylo 199 požárů a 180 nehod. Evidováno je 33 plaučelí poplachu. Škoda u požárů dosáhla 15 800 000. Dva muži uhořeli v chatách, jedna osoba zemřela při požáru auta. **(vš)**  
**ODEŠEL S KABELEM.** Telefonní kabel za 240 000 Kč si 27. 10. z všerádkické firmy STOME vyrábějící střešní okna odnesl neznámý lupič. **(šm)**  
**BINEC NAVZDY.** Dlouhé týdny už leží v jedné ze zatáček při silnici ze Řevnic do Mníšek hromada rozbitých cíhel, které se tu vysypaly z havarovaného auta. Uklízet se nebude? **(mf)**

## V Řevnicích oslavili zrod Československa

Řevnice - Vzpomínkového shromáždění k výročí vzniku samostatného Československa, jež se konalo 28. 10. na řevnickém náměstí Krále Jiřího, se zúčastnilo na 40 místních občanů.

Všechny přítomné, mezi nimiž nechyběli zástupci většiny řevnických spolků, v úvodu pozdravil starosta Kadlec. Následoval krátký proslav předsedy zdejšího Svazu bojovníků za svobodu Bohumila Kose. V závěru aktu zazněla česká hymna. „Účast na vzpomínce byla poměrně vysoká, a to i přesto, že jsme o ní informovali jen rozhlasem,“ pochvaloval si Kadlec, který by čítel příští kulatě výročí vzpomenuť ve slavnostnějším stylu. **(pš)**

## Z našeho kraje

\* **Do konce listopadu** by měla být dokončena úprava dlažby Pražské ulice v Řevnicích, která byla rozkopána kvůli výstavbě plynu. Jen provizorně byla část vozovky zasypana.

\* **Smlouvu o pronájmu** řevnického Lesního divadla pražské agentuře Rodom Sound prodloužila počátkem října místní radnice na 2 roky. „Myslím, že se majitelé agentury snažili,“ komentoval toto rozhodnutí starosta Kadlec.

\* **Ekumenický seminář** na téma Izrael v dějinách a v současnosti se koná v jídelně ZŠ Mokropsy 23. listopadu v 15.30. Hovoří Petr Sláma, hudební doprovod skupina Ester. Domácí obuv na přezutí si vezmete s sebou.

\* **Žádost o navrácení** všech formulářů, které byly odeslány na Fond životního prostředí v souvislosti s dotacemi na plynofikaci, podala v minulých dnech řevnická radnice. „Nesouhlasíme s tím, aby byly veškeré naše materiály, na které jsme vynaložili nemalé finance, zkartovány,“ uvedl starosta Řevnic Jan Kadlec.

\* **Každé úterý** v 19.30 se až do 9. 12. v sále České pojišťovny v Berouně konají koncerty 15. ročníku hudebního festivalu Talichův Beroun. Vstupenky je možné koupit v předprodeji v Muzeu Českého krasu na berounském Husově náměstí.

\* **Projekční a inženýrská firma CaK projekt** (viz NN 19/97) oznamuje, že má nové telefonní číslo: 0338/ 336 212. **(pš, vš, mf)**

## Koncert v kostele

Poberouní - V úterý 11. listopadu 1997 v 17.00 bude v kostele sv. Mořice v Řevnicích při bohoslužbě hrát na varhany a poté provede Koncert varhanní improvizace Jaroslav Vodrážka, profesor konzervatoře a AMU.

V neděli 16. 11. v 15.00 se v kostele sv. Václava ve Všenorzech uskuteční Koncert duchovní hudby skladatelů Rovenského, Michny, Susata, Telemanna a J. Učinkují R. Hanáčik - housle, M. Verner - fagot, St. Příhýl - varhany a J. Konečný - hoboj. Vstupné na obě akce je dobrovolné. **(vš)**

## Dárce tují je z Rovin

Hlásná Třebaň - Na čtyřicet kusů tují věnoval obecnímu úřadu v Hl. Třebaní chatář z Rovin. „Pán, který má pěstování těchto stromků jako koníčka nám své výpěstky sám nabídl,“ řekl NN tiskový mluvčí rychty a člen obecního zastupitelstva Jiří Krejčí. „Jeho dar jsme rádi přijali a využijeme jej při zkrášlování obce.“ dodal. **(šm)**



Závody historických kol pořádal o uplynulém víkendy na pražské Letenské pláni Český klub velopedistů 1880. O raritní šlapohyby byl mezi diváky velký zájem. **Foto pro NN L. CHODURA**

## Plynofikace později

Řevnice - Přestože II. etapa plynofikace v Řevnicích bude dokončena do začátku zimy, dojde na některých úsecích k určitým časovým skluzům při napuštění.

Připustil to starosta Kadlec s tím, že všechny domácnosti budou ve stanoveném termínu připojeny. Veškeré práce byly dokončeny v ulicích Mníšecké a Čs. armády, koncem listopadu bude hotovo i v objektu Staveb silnic a železnic. **(pš)**

# Sezona vykradačů chat

### NA TRATI MEZI PRAHOU A TŘEBANÍ ŘADÍ BEZDOMOVCI

Poberouní - Pět rekreačních chat u řeky mezi Řevnicemi a Zadní Třebaní, z toho čtyři na okrese Beroun, bylo vykradeno za posledních čtrnáct dní.

Dva stejné případy byly evidovány v Dobřichovicích, v jednom případě byl přímo při činu zadržena sedmatřicetiletý pachatel z Ostravska. Ve Všenorzech se jedná o čtyři případy, v Černošicích o sedm, přičemž chaty v ulici Karlštejská byly v průběhu jednoho týdne vykradeny po opravách oken a dveří ještě jednou. Na upozornění občanů byli ve Všenorzech zadrženi muž a žena z Prahy, kteří se krčili ve křoví nedaleko vykradených objektů. Policisté jim již dokázali všechna čtyři vloupání do všenoržských rekreačních objektů. Chaty na železniční trati Praha - Zadní Třebaň se

stávají terčem zlodějů, většinou z řad putujících bezdomovců, jako v tyto měsíce každý rok. Velitel řevnických policistů Jiří Dlásk vidí riziko napadání rekreačních objektů především v neveliké vzdálenosti Prahy, kde se jako v každém jiném velkoměstě takové »živly« dobře schovají. „Vykradou chatu, skočí na první vlak do Prahy, najdou nějaký bazar, tam to prodají, dostanou pět set korun a mají na dva dny do hospody. Tam to za ty dva dny prohýří a jdou zase někam jinam. Buď si vytypují stejnou chatovou osadu, protože se jim tam líbilo, nebo jedou do jině,“ uvádí Dlásk.

Škody v chatách mezi Řevnicemi a Třebaní nedosahují vysokých částek, pachatelé nechali uvnitř i přenosná rádia a podobnou elektroniku, spíše se ztrácelý potraviny. **Vilém ŠEDIVÝ**

# Áčko prezimuje v čele

## MISTROVSKÁ UTĀKÁNÍ FOTBALISTŮ OSTROVANU ZADNÍ TŘEBAŇ

SK HOŘOVICE B - OZT A 0:1

12. kolo okresního přeboru

Branka: T. Krbec

Žluté karty: Břížďala, Pišna, Schýbal

Rozhodčí: Hájek

Cenného vítězství dosáhli naši hráči na hřišti silného soupeře. Od začátku jsme byli o poznání aktivnější a jen milimetry chyběly Hrubému, aby hlavou otevřel skóre. Domáci se jen těžko proti aktivní obraně OZT prosazovali a šance si nevytvářeli. Po zranění Hrubého (viz Drama na hřišti) nastoupil na hřišti T. Krbec a prakticky první kontakt s míčem završil střelou, jež skončila za zády překvapeného brankáře domácích. Do poločasu se stav již nezměnil, i když znovu Krbec byl ke gólu velice blízko.

Do druhé části nastoupili Hořovičtí s maximální snahou o vyrovnání, ale třebská obrana pracovala spolehlivě. Naopak naši hráči využívali zejména v závěru utkání každou příležitost k nebezpečným brejkům. Bohužel ani jeden branku nepřinesl. V nervózním závěru, kdy rozhodčí zcela po právu vyloučil tři (!) domácí hráče, jsme se již neprosadili. Břížďala dokonce neproměnil pokutový kop.

Sestava: Boudník 7 - J. Krbec 7, P. Procházka 7, Pišna 7, Frýdl 7 - Břížďala 6, Martinek 6 (R. Procházka), Pazdera 6 - Kozák 7, Hrubý (T. Krbec 7), Ballek 6 (Schýbal).

OSO V - OZT B 2:3

11. kolo čtvrté třídy okresní soutěže

Branky: Salač 2, Jiří Soukup

V posledním utkání podzimní sezony si béčko připsalo cenné vítězství. Začali jsme aktivně a již po několika sekundách páli z výhodné pozice Růžička nad. Převala OZT v úvodu utkání byla patrná, ale několik slibných akcí se nepodařilo dotáhnout. Naopak z ojedinelého protiútku šli domácí po přečíslení obrany do vedení. Naštěstí se hráči Ostrovu nepoložili a do poločasu dokázali stav otočit. Nejprve Petříš vnikl do pokutového území, kde byl sražen, a Salač pokutový kop s přehledem proměnil. Za několik okamžiků se po nepovedené střele Petříše dostal k míči Jiří Soukup a chladnokrevně překonal gólmána domácích. Začátek druhého poločasu se OZT nevydařil. Nechal se zatlačit do defenzivy a dovolil soupeři častěji ohrožit naši branku. V těchto chvílích tým podržel gólmán R. Procházka. Postupně se nám podařilo z tlaku vymantit a Salač po sóle přes půlku hřiště zvýšil naše vedení. Soupeř už pouze stačil v samotném závěru sni-

## Žáci hráli přátelák

Přátelský zápas na karlstejském hřišti sehráli třebskáři fotbaloví žáci.

KARLSTEJN - OZT 4:2

Branky: Jahelka 2

Už na začátku utkání Třebskáři skórovali, potom ale pišna soupeřova řada gólů a Ostrovu už se podařilo jen snížit. Ondřej JAHELKA

# Muži vybojovali »zlato«

## ŘEVNIČTÍ »NÁRODNÍ« HÁZENKÁŘI VYHRÁLI TURNAJ

Jeden z posledních házenkářských turnajů hraných venku pořádal první listopadový den Republikán Praha. Zúčastnilo se ho i družstvo řevnického Slavoje.

Naši odjeli ve velmi silné sestavě, a tak nenechali nikoho na pochybách, že přípravu na jamí mistrovské zápasy nepodceňují.

Nastoupili: Zelený, Stech, Leinweber, Knajfl, P. Hartman, Jandus, Knýbel, Dlouhý, Smetana, J. Hartman a Šefl. Naši střelci si vedli následovně: Jandus 11, Hartman 7, Smetana 5. Zbývající útočníci - Dlouhý, Knýbel a Šefl - vsílili po čtyřech brankách.

### Výsledky

ŘEVNICE - HROMNICE 6:4

Branky: Jandus 2, Dlouhý 2, Smetana, Knýbel

ŘEVNICE - REPUBLIKÁN A 11:4

Branky: Hartman 3, Knýbel 2, Dlouhý 2, Jandus 2, Šefl, Smetana

ŘEVNICE - REPUBLIKÁN B 7:5

Góly: Jandus 3, Šefl, Knýbel, Hartman, Smetana

ŘEVNICE - EJPOVICE 5:5

žit. Kapitán Kahoun vyzdřihl u mužstva bojovnost, která mu na hřištích soupeřů často chybí.

OZT A - HOSTOMICE 1:1

13. kolo okresního přeboru

Branka: T. Krbec

Žlutá karta: Frýdl; rozhodčí: Bidšovský

Velice bojovavý výkon podali naši fotbalisté v posledním podzimním mistráku s týmem, který ještě loni hrál krajskou soutěž. Při troše štěstí jsme dokonce mohli získat plný počet bodů. Hned v úvodu se ocitl ve slibné pozici Kozák, ale šanci nevyužil. Hosté se snažili přebrat iniciativu, ale spolehlivě fungující obrana je do šancí nepouštěla. Přesto však šli po jediném zaváhání našeho gólmána do vedení Hostomičtí. OZT se snažil kontrovat a T. Krbec s Ballekem nebyli daleko vyrovnání. Druhé dějství bylo zcela v režii našich borců, jejichž buldočí snaha o zvrát byla nevdaná. Ovoce přinesla po Ballekově trestném kopu a přesné hlavičce T. Krbce, který v druhém poločase podal jeden ze svých nejlepších výkonů. Neustálý tlak OZT vedl k situaci, po které musel brankář Hostomic faulovat v pokutovém území

# Řevnický fotbal v krizi

## FOTBALISTÉ SK DVAKRÁT PROHRÁLI NA SVÉM HŘIŠTI

Dvakrát za sebou na domácím hřišti prohráli fotbalisté SK Řevnice, kteří letos postoupili do okresního přeboru Praha-Západ. „Jme v krizi,“ tvrdí vedoucí mužstva Jaromír Tytlbach. Podle Tytlbacha se zcela vytratil clán, se kterým mužstvo do soutěže vstoupilo. „Někteří hráči se mařvali, když nenastoupili,“ říká, „další na hřišti vůbec nebojují a jenom se tam procházejí. Všichni dohromady pak nejsou schopni si pořádně nahrát.“ Vedoucí týmu se už těší na konec podzimní sezony, ke kterému ještě chybí odehrát jeden zápas. „Snad s tím přes zimu něco uděláme,“ doufá. „V každém případě se budeme ohlížet po posilách.“

## Drama na hřišti

Neštěstí okamžiky prožívali hráči i diváci při fotbalovém utkání Iloovic s A-týmem OZT. Po srážce s domácím gólmánem zůstal bezvládně ležet na trávníku náš útočník Martin Hrubý. Nastěstí kapitán Hořovic Vykysalý ihned rozpoznal, že Martinovi zapadnul jazyk. Proto mu mohla být okamžitě poskytnuta základní pomoc, která mu po několika - pro přítomné nekonečných - minutách opět dovolila dýchat. Poděkování směřuje především k duchapřítomnému kapitánovi hořovických fotbalistů i všem, kteří Martinovi v kritických chvílích pomohli. Stejně tak patří díky mistřím pořadatelům, již okamžitě povolali záchranku a také personálu hořovické nemocnice. (Mák)

Martínka, po čemž následovalo jeho vyloučení a penalta. Tu ale T. Krbec poslal do tyče. I přes enormní snahu OZT se výsledek již nezměnil. Po podzimní části sezony patří áčku fantastické první místo v tabulce okresního přeboru, což novodobá historie třebské kopané nepamatuje!

Sestava: Boudník 6 - J. Krbec 8, P. Procházka 7, (R. Procházka 6), Pišna 7, Frýdl 7, Schýbal 7 - Pazdera 6, Martinek 7, T. Krbec 8 (Zima) - Kozák 7, Ballek 6 (Petříš). Jiří PETŘÍŠ

## Jak hráli soupeři

Třinácté kolo okresního přeboru: Králův Dvůr B - Trubin 3:1, Bzová - Hořovice B 4:2, Hudlice - Žebrák 2:0, Zaječov - Rpety 3:2, Tlustice - Pol. Bercun 1:1, Osek - Tetín 2:1.

1) OZT	30:13	26
2) Hostomice	30:15	26
3) Kr. Dvůr B	29:21	26
4) Tetín	25:20	23
5) Pol. Bercun	18:10	22
6) Trubin	29:20	20
7) Hudlice	19:24	20
8) Bzová	25:27	17
9) Osek	24:26	16
10) Hořovice B	23:28	14
11) Zaječov	22:29	14
12) Žebrák	16:29	13
13) Tlustice	17:28	12
14) Rpety	18:35	9

Tímto způsobem už tuto soutěž hrát nemůžeme.“

Po dvanácti odehraných mistrovských utkáních jsou Řevničtí podle Tytlbacha na devátém místě tabulky přeboru. K poslednímu zápasu zajíždějí na hřiště Radlika, který je na tom ještě hůře. „Žádná procházka to tedy rozhodně nebude,“ mfní vedoucí mužstva.

SK ŘEVNICE - ČERVENÝ UJEZD 2:4 (0:4)

Branky: Pačes

„Hosté měli tři šance a dali čtyři branky,“ komentuje s trochou nadsázky toto utkání Tytlbach. Miní tím, že jeden z gólů si dali Řevničtí sami. „My jsme hráli a Újezd střílel,“ dodává vedoucí s tím, že SK se podařilo výsledek zkorigovat až zásluhou drtivého závěru.

SK ŘEVNICE - MNÍŠEK POD BRDY 1:3

Branka: Lerch

Cervená karta: Krtek

Zcela zaslouženě prohráli podle svého vedoucího řevničtí fotbalisté i v druhém domácím zápase. „Nastupovali jsme oslabeni o Pačesa, který spadl ze židle a zranil se, a Urbana, který má problémy se zády,“ řekl NN Tytlbach a dodal, že ještě v průběhu zápasu domácí oslabilo zranění Maštalíre v souboji a vyloučení Krta po »extempore« s rozhodčím. Miloslav FRÝDL

## Tečka za podzimem

Tečku za podzimní částí fotbalové sezony udělali zadnotřebskáři fotbalisté bezprostředně po skončení posledního mistrovského utkání s Hostomice ve svinařském hostinci U lípy.

K tradiční »závěrečné« se zde sešli hráči A i B-mužstva a dokonce i záspicní spřáteleného týmu »pláckové« kaple. V »oficiálním« proslovu poděkoval trenér A-mužstva hráčům za výkony, které Ostrovu zajistily vedení v okresním přeboru, a pak se při harmonice a trumpetě sešlo až do půl druhé ráno. (mf)

NAŠE NOVINY - osmý ročník nezávislého třebského občasnku. Řídí redakční rada: Ing. A. Tuček - čestný předseda in memoriam, M. Kloubková (vyřizuje předplatné); Zední Třebsá 23, tel. 991 45 72), P. Švédová, J. Malý, J. Petříš, V. Šedivý, rediguje M. Frýdl (267 29 Zadní Třebsá 96). Jazyková lektorka E. Malá, tisk UNTAX Praha. Registrováno Referátem kultury OÚ Beroun (320200990). Uzávěrka čísla 9. listopadu 1997.

Naše noviny jsou k dostání: Zadní Třebsá: Poštovní úřad, Koloniál I. Jahelková, Večerka Roubal a deera, Samoobsluha Jednota; Hl. Třebsá: Samoobsluha Jednota, pí Tomková; Řevnice: Trafiky Pod Selem - p. Holý, u Zámečku, - pí Kunštátová, u nádraží ČD - p. Kunštát, na náměstí - H. Řihová, obchod U Rysů; Svinaře: Obchod K+H.

### Podzimní statistika

Celostátní první liga, kterou první mužstvo řevnických »národních« házenkářů pod vedením trenéra Jaroslava Holého a Milana Zeleného od letošné sezony hraje, nemá oficiální výsledky. Naše poslední místo je ovšem zatím po nepříliš přesvědčivých výkonech jasně a tabulka se do zahájení jarních soutěží určitě objeví.

Jak nastoupili a kolik vstřelili branek: Brankáři: Mašek 11 zápasů a Zelený 11. Obránci: Smrčka 11, Pavel Jandus 11, Leinweber 11 a Kreisinger 7. Útok: Petr Jandus 11 zápasů - 27 branek, Dlouhý 11 - 9, Knýbel 10 - 31, Pos 11 - 34, M. Sviták 11 - 33 a Smetana 3.0. Jaroslav HOLÝ